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Matematika

A valaszadé lap kitoltésének modja:

AX B c

A valaszado lapon ejtett hibak javitdsanak maédja:

A@ B cX CTI/
/ \

Atmasolt helyes valasz Monogram (roviditett alairas)

A hibak javitasanak médja a tisztazati lapon:

{Motuea) dvzovna matura

7 /

Zaréjelbe tett, athuzott érvénytelen valasz Ervényes valasz

TTI/

Monogram (roviditett alairas)
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Az értékel6 tanar kodja: 59481

TILOS FENYMASOLNI!|CSAK A KIJELOLT ) _
SZAMITOGEPES FELDOLGOZAS|[M EZ 6 BE iR J ! Jelold meg: X MATB




Lap az értékel6 szamara

MATB

Az értékeld

21.1. foin 0 1
21.2. tia @ 0 1
221, w0 1
22.2. w0 1
231, i@ 0 1
232, mia 2% 0 1
241, g0 1
24.2. i 0 1
251 w00 0 1
25.2. gk 0 1
26.1. e 20 0 1
26.2. w000 1
271 g 0 1
27.2. i 0 1
28.1. w00 0 1
28.2. gk 0 1
29.1. i@ 0 1
29.2. mia?° 0 1
30.1. g0 0 1
30.2. @0 1

NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO
NO

TILOS FENYMASOLNI!
SZAMITOGEPES FELDOLGOZAS

CSAK A KIJELOLT
MEZOBE iRJ!

Jeldld meg: X

MATB




ALTALANOS UTASITASOK

Figyelmesen olvassa el és kdvesse az utasitasokat.
A vizsgaterem vezet6jének engedélye nélkil ne lapozzon és ne fogjon hozza a feladatok megoldasahoz.
A vizsga idétartama 150 perc.

Minden feladatcsoport elétt szerepel az adott feladatok megoldasara vonatkozé utasitas.
Figyelmesen olvassa el ezeket.

irjon olvashatéan. Az olvashatatlan valaszokra nulla (0) pont jar.

A véalaszok megjelolésének és a hibak javitasanak mddjara vonatkozo utmutato a vizsgakonyv
2. oldalan talalhaté. Hibajavitasnal a helyes monogrammal kel ellatni (ez kizarolag roviditett
alairas lehet, nem a teljes név).

A szamitasokhoz hasznalhatja a mellékelt képletfiizetet és a piszkozati lapot. A piszkozati lap
tartalma nem keriil pontozasra.

Kizarolag kéken vagy feketén ird golyostollat hasznalhat.
A feladatok megoldasa utan ellenérizze a valaszait.

Ellendrizze, hogy minden vizsgaanyagra raragasztotta-e az azonosité matricat!

Sok sikert kivanunk!

A vizsgakodnyvnek 22 oldala van, ebbdl 3 Ures.

MAT B D-S068 MAG



Matematika

|. Tobbszoros valasztasi lehetéségii feladatok
Az 1-20. feladatokban a tdbb felkinalt valaszlehetéseég kozil csak egy helyes.

A helyes valaszokat X jellel kell megjeldinie a valaszaddlapon.
A helyes valaszra egy pont jar.

1. Melyik lesz az alabbiak koziil a 12 és 15 szamok legkisebb k6zos tobbszorose?

A. 144
B. 120
C. 60
D. 45
(1 pont)
2. Afelsorolt szamok kozil melyik nem tartozik a racionalis szamok halmazaba?
a -4
3
B. -0.2
C. 3m
D. V256
(1 pont)

4 MAT B D-S068 MAG




Matematika

3. Az alabbi diagramrdl replljaratok aprilis 18-ara vonatkozo indulasi adatai olvashatdak ki négy
év folyaman.

2023, I
2022. I

2021 I

2020. I

0% 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %
B ajarat idében indult a jarat késési ideje 30-120 perc
B a jarat 30 percnél kevesebbet késik lemondott jarat

Melyik évben volt az adott datumon a legnagyobb a lemondott repuléjaratok szazalékaranya?

A. 2020.
B. 2021.
C. 2022.
D. 2023.
(1 pont)

4. Egy dobozban 45 cédula van, és mindegyik be van szamozva 1-t6l 45-ig Ggy, hogy a szamok
nem ismétlédnek. Mekkora a valészinlisége annak, hogy a dobozbdl paros szammal jeldlt
cédulat huzunk ki?

45

22
45

23

45
(1 pont)

MAT B D-S068 MAG 5



Matematika

5. Afelsoroltak kozil mivel lesz egyenl6 6" - 6 mindegyik n egész szamra?

A. 6!
B. 6!
C. 12»
D. 36"
(1 pont)

1
6. Mennyi M, ha \/3—\/5+\/E=M2?

A. 6
B. 12
C. I8
D. 42
(1 pont)

7. Afelsorolt algebrai kifejezések kozil melyiket nem lehet felirni két valds egyutthatoju linearis
tényez6 szorzataként?

(1 pont)

8. Harom vallalkozo részvényeket vasarolt 44 820 eurd értékben. Az elsé kifizette a teljes 6sszeg
1
P részét, a masik kettd pedig 7 : 8 aranyban allta a fennmaradoé 6sszeget. Mennyit fizetett a

legtdbb pénzt befektetd vallalkozé?

A. 17 430 eurd
B. 19 920 eurd
C. 20916 eurd
D. 23 904 eur6
(1 pont)

6 MAT B D-S068 MAG




Matematika

9. Afelsorolt szamok koziil melyik a 9x” +20x +4 = 0 egyenlet megoldasa?

oo w»
LA

>N NS

(1 pont)
10. Mely valés m paraméter értékére van az x> —2x+m = 0 masodfoku egyenletnek kétszeres
valés megoldasa?

4

o0 wp

Ao

(1 pont)
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Matematika

11. Az alabb abrazolt grafikonok kdziil melyik lesz annak a linearis fliggvénynek a grafikonja,
amelynek pozitiv az irdnytényezdje és negativ a metszete az y tengelyen?

”N

Y

Y

4

N

W

0 /1/ a:, 0 1 T
A.
y N /\y
1
\ S \ x\
N T i 0 1 \
C.

(1 pont)
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Matematika

12. Az apartmanbérlés 6sszkoltségének szamitasakor a 70 eurds napi bérleti dijhoz hozzaadodik

13.

14.

az egyszeri takaritasi koltség, amely 9 eurd. Melyik fliggvény irja le a C 6sszkoltség alakulasat

az apartmanban t6ltétt d napok szamatdl fliggéen?

Mi az f()c)=jCCJr3

©O 0w »

(1 pont)

fliggvény értelmezési tartomanya?

R\{-3}
R\{-2}
R\{2}

R\{3}
(1 pont)

Mennyi azon sorozat els6 15 tagjanak 6sszege, amely az a, =15—3n altalanos sorozattaggal
van megadva?

A. —135
B. —112.5
C. 1125
D. 135

(1 pont)
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Matematika

15.

16.

17.

Mekkora a £BAD sz6g, haa £ZBSC szbg 70°, a ZCSD szdg pedig 94°7?

A

55°
78°
82°
98°

oo w»

(1 pont)

Mekkora lesz a derékszdgli haromszog koré irt kor sugara, ha a haromszog befogéinak hossza
7 cm és 24 cm?

A. 3.5¢cm
B. 85cm
C. 12cm
D. 12.5¢cm

(1 pont)

Két hasonld haromszdg kerlletei 24 cm ¢és 36 cm. Ha a két haromszdg kozul a kisebbik terulete
28 cm?, mekkora lesz a nagyobbik haromszdg terllete?

A. 36.4 cm?
B. 42 cm?
C. 46.6 cm?
D. 63 cm?

(1 pont)

10
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Matematika

18. Egy 25 m hosszu tlizoltélétrat a talajhoz képest 60° szogben a falhoz tamasztottak.
Milyen magasra ér fel ez a létra?

A. 125m
B. 1443 m
C. 21.65m
D. 433 m

19. Mennyi az AB vektor hossza, ha A(-1,7) és B(2,3)?

A V17

5

N

7

OO0 w

(1 pont)

(1 pont)
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Matematika

20. Az abran lathato a p egyenes és az A4 pont.

”N

Y

v

Melyik egyenlet irja le azt az egyenest, amelyik tartalmazza az A pontot és parhuzamos a p
egyenessel?

A. y:—éx—E
3

B. y=—>x—-
YTy

5

C. y=—ox—2

7 4

D. y=—=x——

Y=T303

(1 pont)

12 MAT B D-S068 MAG




Matematika

Il. Rovid valaszu feladatok
A 21-30. feladatokban a valaszokat irja be a vizsgafiizetben a kijeldlt helyre.
A szamitasokhoz haszndlja a vazlatlapot.

irjon olvashatéan. Az olvashatatlan valaszokra nulla (0) pont jar.
A helyes valaszra egy pont jar.

21. Oldja meg a feladatokat.

211. Az abran lév6 szamegyenesen a KT szakasz 10 egyenld részre van felosztva.
A szamegyenesen megjeldlt pontok melyikéhez rendelheté hozza a —0.59 szam?

K L M N O P R S T

W

Valasz:

(1 pont)

21.2. A vilag legmagasabb éplilete a Burj Khalifa, amely 296 méterrel magasabb a vilag
masodik legmagasabb éplletének szamité Shangai Towernél. Tervben van a The Bride

felh6karcol6 épitése is, melyet 1152 m magassagura terveztek, ami igy 621 méterrel
lenne magasabb a Shangai Towernél. Hany méter magas a Burj Khalifa?

Valasz: m

(1 pont)

MAT B D-S068 MAG 13



Matematika

22. Oldja meg a feladatokat.

23.

221. A 0.542-107** szamot irja fel normal (tudomanyos) alakban.

Valasz:
(1 pont)
1
22.2. Szamitsa ki ab’c’ kifejezés értékét,ha a =8, b=— és c=2.
Valasz:
(1 pont)

Oldja meg a feladatokat.

2

23.1. Egyszerisitse végig az
értelmezett (definialt).

> tortet mindegyik x szamra, amelyre a kifejezés
x" —10x+25

Valasz:
(1 pont)
23.2. Matko Osszeirta az 6sszes 4-nél nagyobb, de 10-nél kisebb egész szamot.
Ivana pedig dsszeirta az 6sszes 0-nal nagyobb, de 8-nal kisebb egész szamot.
Hany azonos szamot irt le Matko és Ivana?
Valasz:
(1 pont)

14
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Matematika

24. Oldja meg a feladatokat.

241. Nada egy bérelt Gizlethelyiségben gyertyakat készit, amelyért havi 250 euro bérleti dijat
fizet. A gyertyak el6allitasi koltsége darabonként 0.40 eurd. Hany gyertyat készitett
Nada egy hénapban, ha a havi koltsége 5532.80 eurd volt?

Valasz:

(1 pont)

24.2. Egy adott varosban az eltoltott vendégéjszakak szama 2022-ben 152 500 volt,
2023-ban pedig 172 325. 2022-h6z képest hany szazalékkal ndvekedett 2023-ban a
varoban eltoltétt vendégéjszakak szama?

Vélasz: %
(1 pont)
25. Oldja meg a feladatokat.
251. Fejezze ki C-taz A> = B* +2CD egyenléségbdl.
Valasz: C =
(1 pont)
25.2. irjafel a 10°"¢* kifejezést hatvanyalakban z, z > 0 hatvanyalappal.
Valasz:
(1 pont)
MAT B D-S068 MAG 15



Matematika

26. Az abran lathatd T csucs és az f(x) = ax” —2x+1 masodfoku fliggvény grafikonjanak egy

része.
Y
T

1

ol 1 x’
26.1. Hatarozza meg az f fliggvény a vezetd egyitthatéjat.

Valasz: a =

26.2. Hatarozza meg az f fliggvény képét.

Valasz:

(1 pont)

(1 pont)

16
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Matematika

27. Az alabbi abran a p egyenes és az a szog lathato.

”N

Y

p
1 /
xr

271. Hatarozza meg az A(-5,y) ponty koordinatajat, ha az A pont a p egyeneshez tartozik.

Valasz: y =
(1 pont)
27.2. Mekkora az abran lathatd a sz6g?
Vélasz: a =
(1 pont)

MAT B D-S068 MAG 17



Matematika

28. Afoldméré egy haromszog alakua foldterlileten az abran lathato értékeket mérte.

C
52 m

28.1. Szamitsa ki az abrazolt foldterilet teriletét.

Valasz: m?
(1 pont)
28.2. Mekkora a foldterllet b hataranak hossza?
Valasz: m
(1 pont)

29. Oldja meg a feladatokat.

29.1. Hatarozza meg annak az egyenes kupnak felszinét, amelynek magassaga 12 cm,
alkotoja pedig 13 cm.

Valasz: cm?

(1 pont)

29.2. Mennyi lesz annak a kockanak a térfogata, amelynek felszine egyenlé a 3 cm, 12 cm és
15 cm élhosszusagu téglatest felszinével?

Valasz: cm?

(1 pont)

18 MAT B D-S068 MAG




Matematika

30. Az alabbi kordiagram egy adott osztaly tanuldinak osztalyzataranyait szemlélteti.

12 %

20 %

24 %

30.1. irja be a tablazatba a hianyzé adatot.

28 %

H elégtelen (1)

H eléegséges (2)

[ kbzepes (3)
jo (4)

M jeles (5)

Osztalyzat Tanulék szama

elégtelen (1) 4

elégséges (2) 7

kozepes (3) 6

jo (4)

jeles (5) 3
(1 pont)

30.2. Hatarozza meg a kérdiagramban abrazolt adatok moduszat.
Vélasz:
(1 pont)
MAT B D-S068 MAG 19
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